

起跑線上的『為合一奔跑』

來自敘利亞 (Syria) 合一青少年的一段視頻展示，他們如何在滿目瘡痍的國家裡保持堅韌的希望。其它國家的同齡青少年將會觀看視頻，他們同樣致力於用弟兄友愛的姿態，為構建和平一刻作見證。

斯洛伐克 (Slovakia) 的青少年將前往烏克蘭 (Ukraine)，他們就在穆卡切沃 (Mucachevo) 外面寫道：「哪怕戰爭還在這個國家的另一個地方進行著，在這裡，你也能感覺到巨大的經濟危機和絕望的氣氛。」可是，一小部分人去基輔 (Kiev)，支持他們的烏克蘭朋友。

在和平之城——白冷 (Bethlehem) 舉行，來自白冷、納匝肋 (Nazareth)、海法 (Haifa) 的基督徒和穆斯林青少年將一起奔跑。他們將從耶穌誕生廣場 (Nativity Square) 出發，他們說：「我們將向薇拉·巴布 (Vera Baboun) 市長和在那裡的人宣佈，我們為建立手足情誼而致力於生活金科玉律。」

海拔2,300米高的秘魯阿雷基帕 (Arequipa, Peru) 將啟動和衷共濟之鏈鎖。每一個青少年將攜帶食物和學習用品，到兩個中心：一個為遺棄兒童，另一個為殘障兒童，與他們分享。

新西蘭惠靈頓 (Wellington, New Zealand) 小組最先開跑；而美國洛杉磯 (Los Angeles, USA) 將拉下此次活動的帷幕。在馬爾他 (Malta)，活動將由總統瑪麗·路易士·科勒略·普雷卡 (M. Luise Coleiro Preca) 主持開幕禮。

奔跑路線上另一些具有象徵意義的地方還包括：匈牙利布達佩斯 (Budapest, Hungary) 聖蓋勒特山上的解放紀念碑；玻利維亞科恰班巴 (Cochabamba, Bolivia) 的青少年將攀爬到肯考迪亞基督像腳下，那裡刻有：『願眾人合而為一』；阿根廷特雷利烏 (Trelew, Argentina) 的青少年，在市中心描繪和平壁畫；德克薩斯休斯頓 (Houston, Texas) 的，為難民募集食物；巴西及南部錐形地區的活動承諾以多彩多姿的形式呈現，並有強烈的社會印記。

立陶宛考納斯 (Kaunas, Lithuania) 和德國哈姆 (Hamm, Germany) 將舉辦跨宗教活動。在多瑪斯·洪斯特格-彼得曼 (Thomas Hunsteger-Petermann) 市長的贊助下，哈姆的『為合一奔跑』 (Run4Unity) 將包括一場『宗教集會』 (Reli Rally)，把全市幾個朝拜場所連接起來，其中有一座清真寺和一座印度教廟宇。巴哈教 (Bahai) 青少年以快閃形式吸引人群的關注。他們也想一起為本地的社會計畫募集資金，幫助來自戰亂國家的孩子 (www.hammer-forum.de)。在剛果戈馬 (Goma, Congo)，來自不同教派的基督徒和全市穆斯林青少年將一起參與活動。

所有的活動都為和平祈禱的一刻而連接起來——『時間暫停』 (Time-Out) ——在不同時區的每天中午，一起靜默。青少年將聯合起來，一起為身處痛苦處境、最近的尼泊爾地震受害者、生活在戰爭地帶，及被迫離鄉背井的青少年祈禱。

『為合一奔跑』也會透過社會媒體進行。點擊#run4unity一欄，正在搭建或重建的和平與祈禱的連接，可以用照片或視頻的形式上傳到活動網站來分享<http://www.run4unity.net/2015/>。

『為合一奔跑』將於2015年合一世界周 (United World Week) 期間同時進行。今年合一世界周的主題是『重新發現手足情誼』 (Discovering fraternity) ——一個在社會所有層面促進和平的方法。今年的主辦地點在印度 (India)。